

Strzelce Opolskie, 12 czerwca 2007

Znak: ZOZ/NL/2152/07

Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 60 000 Euro na dostawę sprzętu jedno- i wielorazowego użytku dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Strzelcach Opolskich

Znak sprawy: ZOZ/13-ZP/07

ODPOWIEDZI NR 1 NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Pytanie nr 1

Dot. Pakiet nr.1, pozycja 55, 56

Czy nie nastąpiła pomyłka i Zamawiający wymaga pojemników do dobowej zbiórki moczu o objętości nie 200 a 2000 ml ?

Odpowiedzi na pytanie nr 1

Zamawiający modyfikuje pojemność pojemników z poz.55 i 56 Pakietu nr 1 z ilości „200 ml,, na „2000 ml,,

Pytanie nr 2

Ad Załącznik nr 3 do SIWZ pakiet nr 2

Wnosimy o dopuszczenie możliwości składania ofert w tym pakiecie na:

W poz. 1 staplery okrężne wygięte w rozmiarze 25-25,5 mm

W poz. 2 staplery okrężne wygięte w rozmiarze 28,5-29 mm

W poz. 3 staplery okrężne wygięte w rozmiarze 31-31,5 mm

W poz. 4 staplery okrężne wygięte w rozmiarze 33-34 mm

Wnosimy o umożliwienie zaoferowania staplerów okrężnych posiadających głowicę sztywną taką jak staplery na jakich dotychczas pracował Zamawiający(umożliwiających jednocześnie swobodne wyprowadzenie głowicy staplera dzięki znacznie większej wewnętrznej średnicy zespolenia po odcięciu tkanki niż w przypadku staplerów z głowicą łamaną) oraz posiadających kontrolę i regulację docisku/zamykania tkanki

Uzasadnienie:

Podane w SIWZ rozmiary są rozmiarami oferowanymi tylko przez jednego z producentów. Dopuszczenie tolerancji rozmiarów umożliwi złożenie ofert innym dostawcom spełniającym wszystkie wymogi techniczno-jakościowe zawarte w SIWZ i zagwarantuje Zamawiającemu uzyskanie korzystniejszych cen w postępowaniu przetargowym.

Szpital do tej pory pracował na staplerach okrężnych bez łamanej głowicy, w postępowaniu przetargowym ZOZ/10-ZP/07 w pakiecie nr 15 nie było wymogu oferowania staplerów z łamaną głowicą, dlatego wprowadzony w bieżącym postępowaniu wymóg zaoferowania staplerów z głowicą łamaną nie ma żadnego uzasadnienia merytorycznego / medycznego a jedynie wskazuje na preferowanie jednego dostawcy tj. firmy Tyco.

Rozwiązanie technologiczne jakim jest łamana głowica w staplerach okrężnych stosowane jest wyłącznie przez jednego producenta tj. firmę Tyco. Staplery tego producenta podczas tworzenia okrężnego zespolenia pozostawiają stosunkowo małą średnicę wewnętrzną i wymagają głowicy łamanej do wyprowadzenia głowicy przez otwór w zespoleniu.

Staplery innych producentów (np. Ethicon) nie wymagają łamania głowicy dla jej wyprowadzenia poza zespolenie, dzięki wycinaniu większego otworu w miejscu zespolenia.

Dopuszczenie przez Zamawiającego staplera okrężnego z głowicą sztywną (nie łamaną), spełniającego wszystkie pozostałe parametry techniczne, umożliwi złożenie ofert większej liczbie oferentów, a co za tym idzie, uzyskanie przez Zamawiającego lepszych cen na tak drogi sprzęt medyczny jak staplery okrężne.

Zgodnie z art.29 ust.2 i art.30 ust.1 ustawy pzp Zamawiający nie może opisywać przedmiotu zamówienia w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję.

Dotychczasowy opis przedmiotu zamówienia dla pakietu nr 2 jednoznacznie wskazuje na produkty firmy Tyco i umożliwia złożenie oferty w tym pakiecie tylko firmie Tyco, eliminując innych oferentów, w tym dotychczasowego dostawcę firmę Ethicon.

Odpowiedzi na pytanie nr 2

Zamawiający **dopuszcza** w Pakiecie nr 2 złożenie oferty, obejmującej:

W poz.1 staplery okrężne wygięte w rozmiarze 25 – 25,5 mm

W poz.2 staplery okrężne wygięte w rozmiarze 28,5 – 29 mm

W poz.3 staplery okrężne wygięte w rozmiarze 31 – 31,5 mm

W poz.4 staplery okrężne wygięte w rozmiarze 33 – 34 mm.